EAAHNIKH AHMOKPATIA EPT'O: ovtiipnon Kol EmeKev] Tpofin-

NOMOX AQAEKANHXOY ta E/T-O/T" oka@ov Mpéva
AHMOX TIATMOY AgwW@v
AHMOTIKO AIMENIKO
TAMEIO ITATMOY
INPOMETPHXH

KAOAIPEXEIY - AIOOPPIIEX

1. Kom appov

H mepioyn oty omoia Oa yiver n mapéupoon ota mhaicto Tov TOPOVIOG £pyov £xel
dwotdoelg 32,50m x 7,50m. Ot 600 TAevpég TG TEPLOYNS OWTHS oprobeTovvTon od
TOLG OPUOVG UETOED TNG EMIGTPOOTG KO TOV KPMidoToiyov. Agdopévou 0Tt ot dAAEG
dv0 mAevpég g Oev Ttawtiloviol pHe LEIOTAUEVOLS apurovE, Ba mpémel va yivel
oprofétnon tov TuNuaTog ¢ eniotpwong mov Ba kabopebel pe apupokomtn, o€
unkoc 32,50m+7,50m = 40,00m.

2. ' ECoiec KOOUMPETEIC VOLOTANEVIC EXIGTPOGNS

Amo epyaciec mov &yovv yivel kotd 10 TOPEAOSGV OTOV avOTEP® TPOPANTA £YEL
TPOKVYEL OTL TO TAYOG TNS VPIGTAUEVNG emioTpwong sival 0,15m. Xvvenwg, o 0ykog
TV kabopéoemv etvan 32,50m x 7,50m x 0,15m = 36,56m° >>38,00m3

3. AlBoppréc GVUTANPAOCN S OVIKOVPLETIKOD ETLYMOUATOS
ATO LETPNOELS IOV EYOVV YIVEL EPATTOUEVIKE TOV KPNTLO0TOIYOV £XEL TPOKLYEL OTL T
kaBilnon tov avakovPleTiKoL enty®dpatTog eOdvel ta 0,40m. Aaupavovtog veoyn

aVTO TO 0€00UEVO, 0 OYKOG TMV OTAITOVUEV®Y AMBopputdv eiva:
32,50m x 7,50m x 0,40m = 97,50m* >> 100,00m°

4. 'ewvoocne
AgdopEVOIV, TV O100TACEMV TNG EKOKAPNS, TO EUPAOOV TOL YE®LEAGHOTOC Oa eivat:
32,50m x 7,50m = 243,75m* >> 260,00m’

XKYPOAEMATA - OITAIXMOI

5. XKVPOOdena véag EMOTPOGNC

H véa emiotpoon 0Oa €yer mhyoc 0,20m. Zvven®dg, 0 omortoOUEVOS OYKOG
OKLPOOENATOG ElvaL:

32,50m x 7,50m x 0,20m = 48,75m° >> 50,00m°

6. Enclepyocio TEMKNC ETLOAVELUC ETIGTPOGNE 0TTO GKVPOOENQ




Agdopévov, tov dwotdoewv ™ mapsupoaonc, 1o euPfaddv mpog enelepyacio Oa
glvat:

32,50m x 7,50m = 243,75m*

7. lIpocavEnomn TIUNS GKLPOIERITOV AOY® EOIKAV TOTIKAOV GVVONK®OV
XOoppova pe 600 avoTtépm avaeépnkay (/o 5), 0 0YKOg TOV GKLPOOEHNTOS Eivarl
50,00m°

8. lIpocBetn amolnuimon Aoy® 00rdco10C HETAQPOPAS CKVPOIENATOS
XOoppova pe 6o avotépm avaeépnkay (o/a 5), 0 0YKOg TOV GKLPOSEUATOC ival
50,00m°

9. XaAvpowvo domkod TAfypa

AgdopéEVOV TV S0GTACE®V TNG VENG EMIGTPOONG, 1 OTOUTOVUEVT) TOCOTNTO
TAEYLATOC gtvat:

32,50m x 7,50m x 2 x 2,00kg/m* x 1,1 (Myo emxéloyng) = 1.072,50g >>

1.100,00kq

10. Awoypdppion pe OKPLAIKO TOYVGTEYVOTO YPAOUO.

H dwrypdppion Ba yiver oe mhdroc 5,00m kotd pnkog tov Kupiov HETOTOL (TANV NG
paumag mov eivor NN SoypAUIoUEVN), KOOMG Kol KOTE HAKOG TOL OVOTOAKOV
puetonov (oto TuNUo mov Ppioketor €vidg tov mepippoktov). Emouévme, n mpog
Sypapuo” emtpdvela £xel eUPadov:

(10,00m + 36,60m + 28,00m -5,00m) x 5,00m = 348,00m* >> 350,00m*
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